

行业协会会长、书记等莅临 波涛装饰集团视察、指导工作



6月13日,上海市装饰装修行业协会会长黄健之;上海市装饰装修行业协会党委书记徐海峰;上海市装饰装修行业协会副会长张长东、郑祥钧、薛德兴;上海市装饰装修行业协会副秘书长兼家装委秘书长丛国象、申装公司常务副总甄亮康等一行莅临波涛装饰集团视察并指导工作。波涛装饰集团董事长谈

治华、集团常务副总经理范杰、集团副总经理汪艳艳等领导的一行表示了热烈的欢迎。视察中,集团董事长谈治华向黄会长、徐书记一行介绍了波涛装饰集团目前的发展历程、经营规模,并就未来的发展规划和思路进行了介绍,在仔细听取了谈董的介绍并了解了波涛装饰集团详细的

情况后,黄会长、徐书记一行对波涛装饰集团近几年的规范发展和为行业做出的贡献表示充分肯定,对波涛装饰独创的高级工艺、规范化运作、标准化管理、尤其是波涛装饰行业独推的“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后三年家居免费保养”颇为赞赏。黄会长表示:家装市场的发展关乎民生问题,目前住宅装饰装修已经逐渐向产业化方向发展,波涛装饰集团成立之初就坚持以整体家装为企业核心战略,致力打造完整的全产业链模式,现已发展为以建筑装修装饰为特色品牌,以工程建设、装饰设计、连锁经营、建材家居广场、木业制作厂、物流配送中心等为基础产业,员工超过千人的大型建筑装饰集团,波涛装饰产业化的发展已经发展到了较高的层次,希望波涛装饰作为家装行业的龙头企业能够不断创新,继续引领家装行业更加规范化的发展。



黄会长、徐书记一行参观波涛装饰集团,对波涛装饰的企业文化表示赞赏。

随后,黄会长、徐书记一行在波涛装饰集团常务副总经理范杰的带领下参观了波涛装饰工艺博物馆,并对波涛装饰工艺博物馆的建立表示肯定。黄会长表示,波涛装饰工艺博物馆创新地将“施工工艺”和“创意文化”融合在一起,将“创意文化”融入“施工工艺”中,必将会增加企业的品牌影响力与渗透力。因为,施工工艺有了文化,就有了灵气,有了品位,有了更强的竞争力,波涛装饰开行业先河成立了施工工艺博物

馆,这不仅对中国家装产业起到了示范作用,同时给大家装消费者提供很好的参考和借鉴,让家居充满文化,充满内涵。



黄会长、徐书记参观了波涛装饰工艺博物馆,对波涛装饰工艺博物馆的建立表示肯定。

最后协会领导们对波涛装饰集团寄予厚望:希望波涛装饰集团作为业内老牌企业,能够顺应市场趋势,围绕日益变化的客户需求,抓住根本,对未来做出更深层次、更详尽的发展规划,稳步、健康、快速地向行业龙头迈进,为行业发展起到骨干带头作用。

“上善若水 大美波涛” 波涛装饰集团爱心捐赠万里行

心系山区黔贵行,胸怀社会献爱心。上善若水春常在,大美波涛铸美名! 2014年6月18日,对于很多人来说,这是一个平凡的日子,但是对于贵阳市三都水族自治县打鱼乡民族学校的孩子们来说,这一天却具有重大的意义。由上海市装饰装修行业协会家装委副主任、上海波涛装饰(集团)有限公司董事长谈治华牵头引荐上海十大家装联盟企业的,在2013年10月捐资100万元援建的希望学校竣工剪彩仪式在校园内举行。



捐赠100万元和40台电脑现场。

贵阳三都县位于贵州东南部,被称为“像凤凰羽毛一样美丽的地方”,这里居住着占全国60%以上的水族人民,也是全国唯一一个水族自治县,这里群山环绕,绿水悠悠,然而由于交通条件的限制,没有支柱的经济产业,让这块美丽的土地成为黔南最穷困的地方。教育是我们国家的国策,希望小学是防止贫困代际相传和摆脱贫困的重大举措,由波涛装饰集团为代表的上海十大家装联盟家装企业,都是具有高度社会责任感的民营企业,秉承“取之社会,用之社会”的理念,将家装企业的发展成果与身边有困难的人分享,为培养中国未来人才贡献一分力量。

波涛装饰集团除牵头引荐上海十大家装联盟企业捐赠100万元教育基金以外,为加强网络教育、远程教育,提高教学水平,波涛装饰集团还打鱼乡民族学校捐赠了40台电脑,帮助配备了计算机房。这些电脑将用于为孩子们建设一个功能强的多媒体教室,让他们身处大

山深处,却能轻易地看到并感知外面的世界,树立远大的理想,并为之不懈努力。

典礼上,波涛装饰集团董事长谈治华接受记者采访时表示:“作为一个对社会负责任的企业,波涛装饰一直热心支持慈善公益事业,回报社会是我们的责任,今后,我们还将努力践行‘取之于社会,用之于社会’的行为准则,为这个社会大家庭贡献我们自己的一份绵薄之力。

作为一个有着强烈社会责任感的的企业,波涛装饰集团用23年的经验积累与不可推卸的社会责任扬起“绿帆”,用家装装点更美好的生活、用积极健康的生活方式引领着更高品质的生活,更加用自己的责任感为这个社会传递了希望,奉献出无私的爱。波涛装饰集团始终将慈善公益事业视为企业社会责任最重要的一方面,从关注希望学校、儿童福利事业到抗震救灾,都活跃着波涛装饰公司和员工的身影。

让我们跟随波涛装饰集团爱心捐赠万里行的足迹,回顾那些让我们感动的瞬间。

足迹一:2008年,波涛装饰集团成立爱心基金,积极投身于抗震救灾和扶危济困中,为汶川、玉树等受灾民众捐款。

足迹二:2009年捐资援建中国最北部地区的希望小学——齐齐哈尔希望小学,帮助学校修建了教学楼、校舍、文体活动室、阅览室、食堂等文体场所和生活设施。

足迹三:2010年捐资援建特殊教育的希望小学——黑河市特殊教育学校,建成了拥有康复训练室、感统教室、律动教室、语言教室等现代化教学场所的新型特殊教育学校,并配备了专门的教学器材和先进的教学设备。

足迹四:2011年捐资援建安徽交通闭塞地区的希望小学——桐城市希望小学,新建成的两层教学楼共12间标准化教室,教学设施配备齐全,还新建了学生食堂。

足迹五:2012年资助东北困境中的职教中心——彰武职业教育中心,资助该校走出困境,全面升级改造职教中心的硬件环境和教学设备。

足迹六:2012年5月,波涛集团在辽

宁彰武分期投资开发建设“彰武新商业城”,为拉动当地相关产业发展、促进下岗再就业等方面做出不可磨灭的贡献。

足迹七:2013年8月,波涛装饰集团到江西革命老区资溪举行“增爱圆梦——慈善结对”活动,向江西资溪县捐资助学。

对于波涛装饰在慈善公益事业上的频频表现,波涛装饰集团总裁谈治华表示:波涛装饰集团作为家装行业的领先企业,不仅在家装的规范服务方面做好示范试点的标杆作用,还将动员上海全行业的力量,营造“人人参与”社会公益活动的氛围,感动更多的家装企业投身到社会公益事业中来。为援建更多的希望小学、帮助更多需要帮助的人们绽放希望,为上海家装行业支持教育公益活动作出更大的贡献而努力!

希望小学的建设仅仅是开始,以波涛装饰集团为代表的十大家装联盟的企业家们将继续关心学校的运行管理情况,继续关注同学们的学习和成长情况,从精神层面上建立家装企业和希望小学的互动关系,以促进希望小学的健康成长。



波涛装饰集团董事长谈治华在希望小学捐赠仪式上接受上海电视台记者采访。

波涛装饰为何敢于推出“隐蔽工程终身免费保修” 优质欧标用材之法拉特水管

波涛装饰敢于在2011年起行业独家承诺“隐蔽工程终身免费保修”,其中最主要的原因就是波涛装饰隐蔽工程的材料非优质欧标品牌不用,质量方面远远高于行业标准,如在水管方面欧洲原装进口法拉特水管以及德国原装进口德国撒法水管,波涛装饰所有的材料产品小到一颗螺丝钉都是由公司集中采购和配送,不允许项目经理自行购买,并与这些厂家签订协议合作定制波涛专用水、电线管,专供产品在原材料供应、制作工艺以及质量验收上要更加严苛,各项指标都要远远高于国家标准。那么,法拉特水管到底好在哪里,下面为大家解答。

首先,法拉特集团建于1972年,至今已有40多年历史,主要生产塑料建筑材料。作为一家严谨的企业,法拉特一直秉承“始终如一的生产质量”和“多样化产品”的原则,并努力成为“行业领导者”和“行业的出口领导者”。法拉特的塑料产品覆盖多个行业,如建筑、农业、汽车、医药和白色家电。法拉特的工厂位于伊斯坦布尔-Buyukcekmece和安卡拉-Sincan,总面积为650000m²,在这里完成生产过程。法拉特是欧洲最大的五个生产建筑塑料之一。

法拉特能够在最先进的测试和分析实验室进行焊接、抗暴雨和抗风性、熔断性和抗撕裂、压缩、剪切和折断硬度的测试,由于产品可靠、坚固、环保、易于接近和易于使用,以及完善的售后服务等原因,法拉特实现了其确保客户持久满意的完美的目标。目前,法拉特的产品已经受到60多个国家客户的青睐,包括最冷的西伯利亚地区和最热的赤道国家,产品能在温度范围零下20℃至95℃之间有效使用。

欧洲先进生产工艺品质保障使得法拉特在市场上已经有着崇高的地位,品质获得行业顶尖国际认证,获得DVGW认证(德国水气技术科学协会认证)和SKZ认证(德国塑料中心认证),法拉特是全球塑料管道行业同时通过这两项认证的少数高品质品牌之一。

- 服务热线: 400-921-6692
- 波涛网站: www.shbotao.net
- 徐汇设计体验中心: 中山西路2331号(波涛家居建材广场)二楼
- 宝山设计体验中心: 汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084
- 浦东设计体验中心: 沪南公路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室
- 陆家嘴设计体验中心: 张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室



Shanghai BOTAO Decoration Group Co., Ltd. 波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修 服务热线: 400-921-6692